

№22

На этой земле жить мне и тебе

Всю неделю мы спорили, куда отправимся в поход на выходных. На речку и озеро нельзя - купаться запрещено из-за аварии на химзаводе. Папа решил, что стоит отправиться на пикник в пригородный лес.

- Собирайтесь, ребята, подышим свежим воздухом, соберем грибы!

Дорога к лесу вела мимо огромной городской свалки. Было жарко, но пришлось закрывать окна авто: горы мусора дымились, дышать было нечем.

У кромки леса мы остановились. Дениска первым побежал вглубь леса искать место для палатки. Его крик первой услышала мама. Брат наступил на разбитую бутылку. Рана оказалась неглубокой. Мама быстро наложила ему повязку и отправила нас собирать опасный мусор.

Мы быстро наполнили выданные нам мешки; что – то сожгли, что – то закопали в землю.

- Скорее сюда,- негромко позвал нас папа.

То, что мы увидели, было поразительным. На краю большой лесной поляны серебристым пеплом от сожженной травы выделялся ровный круг. В центре, накренившись, стояла самая настоящая инопланетная летающая тарелка.

Мы не увидели ее сразу, потому что окраска внеземного аппарата переливалась и, сливаясь с пейзажем, была почти невидимой.

- Ребята, вы видите дым? – спросил отец. - Мне кажется, инопланетяне находятся в опасности!

Действительно, из открытого люка тянулась струйка дыма, а рядом на земле лежали двое. Они были похожи на землян, но значительно выше. Кровь, текущая из ран, была голубой.

Вдруг мы поняли, что один из них обращается к нам. Нет, тот, кто говорил, не шевелил губами, он только пристально глядел на нас огромными синими глазами, слова и образы возникали в нашем сознании сами по себе.

- Мой товарищ погиб, да и мне осталось жить недолго. Наша планета Парадиз находится в галактике Андромеды. Она была похожа на вашу Землю: кристально чистый воздух, реки и моря, полные рыбой, леса с удивительными животными, снежные горы.

Мы слушали рассказ и видели восхитительные картины вневременного мира то близко, то с высоты птичьего полета.

- Нам казалось,-продолжал он,- что красота и богатство нашей природы даны нам навечно. Наше преступное, безумное отношение к ней постоянно разрушало нашу планету. Мы заплатили за это своей жизнью.

Картины, полные красоты и света, сменились мрачными видами горящих лесов, иссушенной, покрытой коркой земли, разрушенных городов.

- Мы знали, что в галактике Млечный путь есть планета, похожая на нашу. Мы прилетели, чтобы предупредить вас. Не повторяйте наших ошибок. Берегите свой мир!

Это были последние слова инопланетянина. Его огромные глаза закрылись.

А наши глаза откроются ли когда-нибудь и увидят, что мы все в опасности? Мудрость гласит: как ты относишься к миру, так и мир отнесется к тебе. Не пора ли нам понять, что к природе и людям надо относиться, как к себе самому.